

Краевой мастер-класс

«Вместе с мамой всё смогу!»

*Столбов Артём Евгеньевич, 8 класс,
МАОУ СОШ №7 им.Г.К.Жукова города Армавира*

*Номинация «Семейное дело»
«Куклы малышки»*

*Куратор- Бондарева Светлана Ивановна,
учитель начальных классов
МАОУ СОШ №7 им.Г.К.Жукова города Армавира*

Игрушки с раннего детства водят в нашу жизнь. Самыми дорогими считаются те, которые сделаны своими руками самостоятельно. Сделать их конечно не сложно. Эта задача под силу всем, если человек обладает творческими задатками. Теперь для моей мамы они стали подружками, с которыми можно даже поделиться своими секретами. Они сделаны из экологически чистых материалов, поэтому их считают безопасными. Сделать красавицу, пошить на неё одежду и обувь сложно так же, как и на взрослого человека! Это занятие требует усидчивости и терпения!

Изготовление кукол



Такие изделия шьет моя мамочка, а я ей помогаю: делаю туфельки для кукол-малышек. Туфельки шью из кожи. Нужно взять шаблон, обрисовать мелом на коже или на ткани. Сшить, потом вывернуть и отутюжить. После того как все детали сшиты, набиваем их наполнителем. Затем сшиваем отверстие потайным швом.

Одежда для кукол



Нарядам кукол нужно уделить больше внимания, ведь это важная часть!



Мамочка, ты – самое драгоценное что у меня есть.



1.	Муниципальное образование	Город Армавир
2.	Фамилия и имя автора	Столбов Артём
3.	Возраст	14 лет
4.	Класс	8
5.	Краткое наименование образовательной организации	МАОУ СОШ №7 имени Г.К.Жукова
6.	Название мероприятия Проекта (п.4.2.)	Семейное дело
7.	Ф.И.О. и должность педагога	Бондарева Светлана Ивановна, учитель начальных классов